
“Senki a te ifjúságodat meg ne vesse, hanem légy példa a hívőknek 

 a beszédben, a magaviseletben, a szeretetben, a lélekben, 

 a hitben, a tisztaságban.”1Tim4,12 

 

Nagykárolyi Református Egyházmegye  

Ifjúsági jelentés 

-2024-es évről- 

1) Az ifjúsági munka fontosságáról 

A beérkezett jelentéseket összesítve elkészült az ifjúsági jelentés a 2024-es évre vonatkozóan. Az 

ifjúsági munka a gyülekezetépítés egyik alapeleme, hiszen ha meg tudjuk őket fogni, és be tudjuk 

őket vonni a gyülekezeti életbe, akkor nagy eséllyel ezáltal hasznos egyháztagokat nevelünk ki. 

Itt szeretném kiemelni annak a létfontosságát, hogy ne féljünk munkát adni a fiataljainknak. Saját 

tapasztalatom, és más ifjúsági mukásokkal folytatott beszélgetésekből is arra a következtetésre 

jutunk, hogy a fiatalok (és nem csak!) vágynak arra, hogy fontosnak, értékesnek érezzék magukat 

egy közösségben. Ha mindenből nélkülözzük őket, ha úgymond nélkülük is megy minden, akkor 

azt érzékelhetik, hogy nincs is rájuk szükség.  

Nem kell nagy dolgokra gondolni, kisebb-nagyobb felelősséget lehet/kell nekik adni, és ez segít 

az ifi/gyülekezet iránti elköteleződésben.  

Például: 

- Teafelelős, aki meleg teát készít mire a többiek megérkeznek 

- Van, aki a takarításért felel 

- Van, aki a mosogatást vállalta be 

- Van, aki játékokkal készül 

- Programok tervezésekor be lehet őket vonni, véleményüket, meglátásukat kikérni 

- Ha vannak alkalmas fiatalok, akkor ifire is készülhetnek, akár többen is együtt 

Nem kell félteni őket. Ha feladatot adunk nekik, akkor fogják azt érezni, hogy szükség van rájuk, 

fontosak... vágynak erre, és jól esik nekik. Az én ifiseim is: otthon nem szeretnek dolgozni, de az 

ifis közösségben alig várják, hogy valamit kelljen csinálni... Ha kell, természetesen segítünk nekik, 

de merjünk reájuk bízni feladatokat, higgyük el, hogy vannak feladatok, amikben sokkal jobb 

ötleteik is vannak, mint nekünk. Ugye attól, hogy lelkészek vagyunk, még szükségünk van 

segítségre... pont ezért lelkipásztor a lelkész, hogy pásztoroljon, vezessen, terelgessen, ne ő 

végezze egyedül, hanem munkatársakat irányítson... feladatokat osszon le... 

Bevezetőül ennyit. Most pedig az elmúlt év ifimunkájának rövid összegzése. 

 

 



2) Ifjúsági bibliaórák egyházmegyénkben 

Az egyházmegyében 19 gyülekezetben tartanak ifjúsági bibliaórát, ami azt jelenti, hogy kb. 10 

anyaegyházközség van, ahol sajnos nincsenek ifjúsági alkalmak. Természetesen ennek sok oka 

lehet, nem könnyű a fiatalok figyelmét felkelteni (főleg városon), de próbálkozzunk. A 

segédanyagra, amit hetente küldenek ismét emlékeztetek mindenkit, hogy iratkozzunk fel, mert 

hasznos segítség.  

Ami még szomorúbbá teszi azt, hogy csak 19 gyülekezetben tartanak ifit, az, hogy ezekben 

átlagosan: 19 alkalom van egy évben! Szinte 3 hetente 1! Van, ahol 40 felett van az ifik száma egy 

évben, van, ahol 10 alatt. Tehát elég nagy a szórás ezen a téren. 

 

3) Egyházmgyei Ifinap 

2024 április 27-én szerveztük meg első alkalommal az egyházmegyei ifinapot, aminek Ákos adott 

otthont. Hálásak vagyunk, hogy ide 13 gyülekezetből érkezett, mintegy 100 fiatal. Ezt 2.000 lejjel 

támogatta az egyházmegye, és nagyjából ennyivel járult hozzá a házigazda gyülekezet is, hogy 

fogadáshoz vizet, pogácsát tudjunk vásárolni, illetve meleg ételt tudjunk felszolgálni mindnekinek. 

Eszközöket alig tudtunk vásárolni, de kialakult. Idén szintén Ákoson lesz megszervezve április 26-

án, szombaton, 10 órától, szeretettel várjuk a fiatalokat, és a lelkészeket. Pályázat lett leadva! 

 

4) Egyházmegyei Ifitábor 

Július 1-5 közt szerveztük meg az egyházmegyei ifitábort Hármaspatakon. A tavalyi évben 

kevesebb jelentkező volt, mint a korábbi években. 11 gyülekezetből 47 résztvevő jelentkezett a 

táborba. A kisebb létszám ellenére egy áldott hét volt, amit a fiatalokkal együtt tölthettünk. A tábor 

költsége nagyjából 21.000 lej volt, aminek nagyrészét a szállás (köszönjük a kedvezményt), és az 

étkezés emésztette fel. Az egyházmegye 5.000 lejjel járult hozzá a tábor költségeihez. Mindennek 

emelkedett/emelkedik az ára, tavaly 300 lejre kellett emeljük a regisztrációs díjat fejenként. Ha 

belegondolunk, hogy a fiatalok a tavaly olyan 4-6 fős szobákban voltak elszállásolva, amelyeknek 

külön zuhanyzójuk volt, akkor azt láthatjuk, hogy ez a regisztrációs díj édes kevés volt. Legtöbb 

helyen a sátortáborok is drágábbak, nem beszélve a világi táborokról. Idén minden bizonnyal 

emelnünk kell a regosztrációs díjat, hogy fedezni tudjuk a kiadásainkat. A tavaly 1.000 lej 

minusszal zártunk, vagyis az egy évvel korábbi megmaradt keretből is el kellett 1.000 lejt 

használjunk ahhoz, hogy kijöjjünk. Egyházmegyei tanácsülésen felvetődött az ötlet, amit jónak 

tartottunk, hogy összeírjuk a száraz/tartós élelmiszert, amire szükség lesz (burgonya, liszt, 

makaróni, páté, hagyma, konzerv...), és közzétesszük ezt a listát, és gyülekezetek vállalhatják, 

hogy egy-egy terméket biztosítanak. Így is támogathatjuk az ifjúsági munkát, ha használjuk a saját 

erőforrásainkat! Idén a tábor július 7-11 közt lesz megtartva, ahova szintén várjuk a lelkészeket és 

a fiatalokat. Pályázat lett erre a programra is leadva! 

 

 



5) Egyházmegyei Bibliaismereti Vetélkedő 

November 16-án szerveztük meg az Egyházmegyei Bibliaismereti Vetélkedőt, melyen 3 csapat 

(Ákos, Kismajtény, Tasnádszarvad) vett részt, s végül az Ákosi csapat képviselte 

egyházmegyénket a kerületi szakaszon, ahol szintén dobogós, 3-ik helyezést értek el. Idén is 

mindenképp meg fogjuk szervezni az ősz folyamán, bátorítunk minden lelkészt, hogy buzdítsák a 

fiatalokat a részvételre. Vagány, értékes díjak voltak: pl. az első helyezett csapat tagjai 50%-os 

kedvezményben részesülnek az egyházmegyei táborban... Itt is köszönjük az egyházmegyének, és 

azon belül az esperes úrnak, hogy egy közös pizzázással támogatták ezt a programot. 

 

6) Egyéb alkalmak, tervek 

Ezeken kívül idén még szeretnénk egy kora őszi regionális ifiestet szervezni, illetve jó lenne 

adventi időszak környékén is egy találkozást megejteni akár a megye fiataljaival, akár regionális 

szinten. 

Emellett folyik az MKT képzés, amelyet ajánlunk azoknak a fiataloknak, akik szeretnének 

elköteleződni az ifjúsági munkában, mint munkatársak, hogy jelentkezzenek majd ősszel. A tavaly 

Ákosról jelentkezett 3 fiatal erre a képzésre. Bátorítunk másokat is.  

 

7) Zárás 

A fiataloké nem csak a jövő, hanem a jelen is, hiszen ha a jelenben nem foglalkozunk velük, akkor 

a jövőben nem lesz kivel. Éppen ezért kitartást kívánok, ehhez a nem könnyű, de szükséges, és 

áldásokkal teli szolgálathoz. Ennyit szerettem volna a tavalyi évről, és egyben az idei tervekről. 

 

 

 

2025. április 02.         Tisztelettel, 

Gál Krisztián-Rudolf  

ifjúsági előadó 


